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Jako ve včelím úlu to tento týden vypadá v areálu Tří Trubek v Brdech. Stěhování nábytku,
dokončování posledních drobností a zkoušení systémů. Na všem se pilně pracuje, aby se za
necelé tři týdny mohlo nové lákadlo odkrýt hostům na slavnostním otevření. „Na zámečku
jsme začali pracovat téměř hned po otevření Domu přírody a myslivny minulém roce.
Během necelého roku jsme pracovali především na interiéru zámečku, kdy jsme to doslova
vzali od podlahy až po střechu. Nechali jsme zrestaurovat i původní nábytek, který má
původ v období Colloredo-Mannsfeldů, a díky tomu jej bude moci veřejnost při svém
ubytování využívat,“ vysvětlil ředitel divize VLS Hořovice David Novotný.

Práce na zámečku probíhaly v úzké spolupráci s památkáři a podle Novotného fungovala kooperace
na výbornou. Rekonstrukce objektu má za cíl vrátit budovu do doby jejího vzniku. Tedy do let 1888
až 1890, kdy za jeho vznikem stál hrabě Jeroným Colloredo-Mansfeld.

Můžete přespat jako prezident

Nově opravený zámeček má bohatou návštěvnickou historii. „V roce 1928 tu v malém pokoji přespal
T. G. Masaryk, když přijel slavnostně otevřít dělostřeleckou střelnici v Brdech,“ prozradil David
Novotný. Skromný pokoj, který v té době měl v itineráři jen postel, obraz a světlo bude nyní k
pronajmutí široké veřejnosti.

S nově otevřeným objektem vzroste ubytovací kapacita celého třítrubského areálu na 25 lůžek.
„Jedenáct jich nabídne myslivna a čtrnáct právě opravený zámeček,“ upřesnil za VLS divizi Hořovice
výrobní náměstek Zbyněk Nejman. Už téměř rok se může veřejnost ubytovat v již zmíněné myslivně.
„Jsme mile překvapeni zájmem a vytížeností kapacity ubytování. Věříme, že atraktivita zámečku tato
čísla ještě zvedne. Toto místo je dobré pro svůj klid a vybavenost zasedacími místnostmi i pro školení
nebo výjezdní porady,“ vyjmenoval nové možnosti areálu Nejman.

Tří Trubky nechal vystavět v Brdech Jeroným Colloredo-Mannsfeld na konci 19. století. Po vytvoření
vojenského prostoru zámeček sloužil k reprezentačním účelům a krátce zde pobývali i naši bývalí
prezidenti Tomáš Garrigue Masaryk a Eduard Beneš. Od roku 2014 je zámeček s areálem prohlášen
kulturní památkou. Vojenské lesy a statky převzaly areál od Ministerstva obrany ČR v roce 2016, kdy
došlo ke zrušení vojenského újezdu Brdy.
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